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Slovo starosty
Milí spoluobčané,
letošní podzim začal poměrně 

deštivým počasím, které se nám 
sice moc líbit nemusí, ale určitě 
pomůže našim polím a zahradám 
částečně zmírnit dlouhodobý vlá-
hový defi cit.

Z hlediska investičních akcí 
byla společností Správa a údržba 
silnic Slovácka, s. r. o. opravena 
místní komunikace od hlavní sil-
nice kolem komunitního centra 
po hospodu „U žabáka“ a záro-
veň vydlážděny přilehlé parko-
vací plochy. Součástí prací byla 
i oprava starších propadlých pře-
kopů plynových přípojek na Tráv-
níku a oprava vjezdu do areálu 
Búrovců.

Po neskutečných peripetiích 
se podařilo dokončit projektovou 
dokumentaci vybudování asfalto-
vé komunikace na místě nynější 
panelovky směrem na Kněžpole 
a získat pravomocné stavební 
povolení. Nyní bude tato doku-
mentace předána pobočce Stát-
ního pozemkového úřadu v Uher-
ském Hradišti a pokud budou 
z jeho strany k dispozici fi nanční 
prostředky, bude možné realizaci 
díla co nejdříve zahájit. 

V polovině července jsme 
spolu s fotbalisty oslavili na hřišti 
90. výročí založení fotbalového 
klubu v Topolné. K benefi čnímu 
zápasu byl pozván Mercedes 
tým bývalého slavného ligové-

ho fotbalisty Petra Švancary. 
Když jsem měl příležitost pro-
hodit s ním pár slov, říkal: „Chla-
pi, máte pěkné kabiny a pěkný 
plac“. A když to řekne Švancara 
…… Ale teď vážně – moc děkuji 
fotbalistům za uspořádání nád-
herné oslavy topolského fotbalu. 
Sportu, který už devadesát let 
přispívá k budování sounáleži-
tosti obyvatel naší vesnice.

Členům TJ Topolná patří také 
poděkování za uspořádání 3. roč-
níku běžeckých závodů Topolská 
osmička. Startovní pole bylo letos 
méně početné než v minulých 
letech, ale těší mě, že v něm jak 
v mládežnických kategoriích, tak 
v kategoriích dospělých fi gurova-
la celá řada Topoláků.

Koncem srpna uspořádaly 
topolské spolky pod vedením 
děvčat ze Společenské komise 
v areálu Búrovců zábavné odpo-
ledne pro malé a velké. Vláček 
dopravil z obce hodně návštěvní-
ků, pro které byl připraven boha-
tý program a občerstvení, takže 
jsme se všichni dobře bavili.

Druhou zářiovou sobotu se 
v Uherském Hradišti opět kona-
ly Slavnosti vína a otevřených 
kulturních památek. Naši obec 
na nich reprezentovala dechová 
hudba Topolanka, která zahrála 
i v programu regionu Za Moravú 
ve Smetanových sadech. V krás-
ném počasí ozdobila průvod 

i Topolská chasa a k mé radosti 
i hodně našich krojovaných ob-
čanů. Děvčata ze Společenské 
komise se opět ujala úkolu zajis-
tit hostům slavností občerstvení 
a naši vinaři nabídli topolská vína.

No a za čtrnáct dnů po slav-
nostech u nás slavíme Svato-
václavské hody. I když se žádný 
z topolských šohajů letos nechtěl 
ujmout role stárka, na hodovém 
veselí se to moc neprojevilo. 
Topolskou chasu letos doplnilo 
hodně mladých párů a hodový 
průvod tak byl krásný a dlouhý. 
Chtěl bych moc poděkovat Alž-
bětce Žiškové, která na sebe 
vzala velkou část předhodových 
příprav i Zuzce Viceníkové, která 
pomohla nacvičit hodové vystou-
pení. Letošní hody se vydařily 
a jsem zvědavý, zda se někdo 
z neofi ciálních seznamů příštích 
stárků, které v několika verzích 
kolují dědinou, ujme vlády nad 
těmi příštími.

Tyto řádky píšu ve chvíli, kdy 
jste ve volbách zvolili nové zastu-
pitelstvo a to zvolí ze svého stře-
du starostu. No a ten bude také 
nový. Vám všem, kteří jste mně 
v minulých letech fandili moc dě-
kuji za podporu a spolupráci. No-
vému vedení obce přeji trpělivost, 
schopnost naslouchat potřebám 
občanů, pevné nervy a hodně 
úspěchů v dalších letech.

Ladislav Botek

Volební strana Starostové a nezávislí děkuje 
občanům, kteří jí ve volbách do obecního 

zastupitelstva dali svůj hlas. 
Zvolení zastupitelé i ostatní kandidáti budou 

nadále pracovat pro rozvoj naší obce.
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VÝSLEDKY PROJEDNÁNÍ č. 04/2022/ZO
(usnesení č. 04/2022/ZO)

ze zasedání Zastupitelstva obce Topolná dne 31. 8. 2022
A. Zastupitelstvo obce 
schválilo:
- složení návrhové komise, za-

pisovatele a ověřovatelů zápi-
su

- vyřazení bodu 6 – Zpráva kon-
trolního výboru z programu 
jednání Zastupitelstva obce 
Topolná a přečíslování ostat-
ních bodů jednání

-  rozpočtové opatření č. 3/2022 
dle přílohy

- společnost ZÁLESÍ a.s., Luha-
čovice, IČ: 00135143, jako do-
davatele univerzálního trakto-
ru s příslušenstvím a pověřilo 
starostu obce podpisem kupní 
smlouvy s touto společností. 
Celková hodnota zakázky činí 
1 700 000 Kč bez DPH

- nákup pozemku parc. č. 32/4 
zahrada o výměře 170 m2, 
který vznikne na základě ge-
ometrického plánu č. 1002-
70/2022 ze dne 29. 6. 2022 
oddělením dílce „a“ o výměře 
62 m2 z pozemku parc. č. 32/1 
zahrada a oddělením dílce „b“ 
o výměře 108 m2 z pozemku 
parc. č. 32/2 zapsaných na 
LV č. 1407 pro obec Topolná 
a katastrální území Topolná 
od manželů Ladislava a Ka-
teřiny Srovnalových, bytem 
Topolná č. p. 135, za cenu 
93 500 Kč a pověřilo starostu 
obce k podpisu kupní smlouvy

- nákup podílu o velikosti id. 
17/423 na pozemku parc. č. 
1030/626, zapsaného ve ve-
řejném seznamu na listu vlast-
nictví č. 1948, pro k. ú. Topol-
ná, obec Topolná, v katastru 
nemovitostí vedeném Kata-
strálním úřadem pro Zlínský 
kraj, Katastrálním pracovištěm 
Uherské Hradiště a nákup po-
dílu o velikosti id. 17/423 na 
pozemku parc. č. 1030/627, 
zapsaného ve veřejném se-
znamu na listu vlastnictví č. 
1786, pro k. ú. Topolná, obec 

Topolná, v katastru nemovi-
tostí vedeném Katastrálním 
úřadem pro Zlínský kraj, Kata-
strálním pracovištěm Uherské 
Hradiště z vlastnictví České 
republiky do vlastnictví obce 
Topolná za podmínek uvede-
ných v kupní smlouvě za cenu 
13 770 Kč a pověřilo starostu 
obce podpisem kupní smlouvy

- bezúplatné nabytí vlastnické-
ho práva k podílům o velikosti 
id. 17/423 na pozemku parc. 
č. 3302/1 – ostatní plocha, 
jiná plocha a pozemku parc. 
č. 3302/2 ostatní plocha, jiná 
plocha; zapsaných ve veřej-
ném seznamu na listu vlast-
nictví č. 1995, pro k. ú. Topol-
ná, obec Topolná, v katastru 
nemovitostí vedeném Kata-
strálním úřadem pro Zlínský 
kraj, Katastrálním pracovištěm 
Uherské Hradiště a k podílu 
o velikosti id. 17/423 
na pozemku parc. č. 
1030/622 – ostatní 
plocha, jiná plocha, 
zapsaného ve ve-
řejném seznamu 
na listu vlastnictví 
č. 2000, pro k. ú. 
Topolná, obec To-
polná, v katastru ne-
movitostí vedeném 
Katastrálním úřa-
dem pro Zlínský kraj, 
Katastrálním pra-
covištěm Uherské 
Hradiště z vlastnic-
tví České republiky 
do vlastnictví obce 
Topolná na zákla-
dě Smlouvy o bez-
úplatném převodu 
vlastnického práva 
k nemovitým věcem 
s omezujícími pod-
mínkami č. UZSVM/
BUH/3526/2022-
-BUHM, včetně pod-
mínek uvedených 

v čl. IV. smlouvy
- prodej pozemku parc. č. 

st. 760/2 zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 8 m2 
a pozemku parc. č. 1903/5 
zahrada o výměře 54 m2 za-
psaných ve veřejném sezna-
mu na listu vlastnictví č. 1, pro 
k. ú. Topolná, obec Topolná, 
v katastru nemovitostí vede-
ném Katastrálním úřadem 
pro Zlínský kraj, Katastrálním 
pracovištěm Uherské Hradiš-
tě, manželům Ing. Josefu Ho-
rákovi a Ing. Michaele Horá-
kové, bytem Topolná 478, do 
společného jmění manželů za 
cenu 7 502 Kč vč. DPH a po-
věřilo starostu obce podpisem 
kupní smlouvy

B. Zastupitelstvo obce 
vzalo na vědomí:
- zprávu o činnosti rady obce

28. července 202228. července 2022
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V roce 1972 byly zapsány do seznamu hmotných 
kulturních památek rolnické domy číslo 90 a 93 v To-
polné. Bylo to z iniciativy Dr. Ludvíka Mikošky za při-
spění pracovníků Národní památkové péče z Brna. 
Domy byly vykoupeny od stávajících majitelů a sta-
ly se majetkem obce. Dům číslo 90 byl pronajímán 
a prostor chlévů byl upraven. Tím vznikla prostorná 
místnost která byla využívána v době konání taneč-
ních zábav v naproti stojícím hostinci. Dům číslo 93 byl 
po odchodu majitelů v roce 1970 do domova důchod-
ců do Buchlovic neobydlený. V té době byl ve velmi 
zuboženém stavu a tak zůstal až do roku 1991.

O historii a obyvatelích domů jsem již do novin v mi-
nulosti psal. Domy obec vlastnila do roku 1991, kdy je 
převedla Slováckému muzeu v Uh. Hradišti. Muzeum 
domy opravilo, postavilo na místech bývalých stodol 
depozitáře, postavilo sušírnu ovoce a další objekty.

V současné době jsou domy ukázkou hospoda-
ření a bydlení středního rolníka z přelomu 18. a 19. 
století. Jsou po objednání celoročně přístupné pro 
organizované skupiny. Domy navštěvují školy, zájez-
dy důchodců i rodiny nejen z blízkého okolí. Největší 
návštěvnost bývá první sobotu a neděli v červnu, kdy 
je na celém Slovácku otevřeno kolem padesáti památ-
kových domů a místních vesnických muzeí. V tyto dny 
bývá na prohlíce 80 až 100 lidí většinou se vzdálených 
míst. Často jsou to rodiny z Čech i ze Slovenska, které 
na Slovácku tráví dovolenou. Obdivují v jakých skrom-
ných podmínkách naši předkové v minulosti žili. 

Do seznamu kulturních památek byly v Topolné 
v roce 2003 zapsány ještě dva objekty. 

Boží muka – kamenný sloup z roku 1705 který stojí 
na konci vesnice směrem k Bílovicím a je v majetku 
obce. Národní památkový ústav ve zdůvodnění uvá-
dí že jde o drobnou barokní architekturu s význam-
nou vazbou k historii Topolné. Na současné místo byl 
přemístěn kolem roku 1870. Původně stával na konci 

Tento rodák z Topolné byl účast-
níkem národního boje za osvobo-
zení, odešel r. 1939 do zahraniční 
armády. Od r. 1940 do r. 1945 slou-
žil v Čs. zahraniční armádě na zá-
padě u 311. bombardovací perutě 
v Anglii jako výkonný letec. 

Narodil se 15. 4. 1914 v Topol-
né v domě čp. 16 („Čechmánkův 
grunt“). Matkou byla p. Božena Ma-
rečková, roz. Čechmánková a ot-
cem p. Karel Mareček, který působil 

Padesát let památkových domů

Vzpomínka na anglického letce
 z II. sv. války Karla Marečka 

tehdejší vesnice, podle kroniky 
obce na místě hřbitova, snad 
morového, kde stojí v současné 
době dům číslo 105. Je zajíma-
vé že takové typy kamenných 
sloupů jsou na Slovácku jenom 
tři. Mimo našeho ještě jeden 
v Uh. Hradišti se sochou svaté-
ho Rocha a jeden v obci Přeč-
kovice na uherskobrodsku.

Rolnický dům číslo 7 kte-
rý je v soukromém vlastnictví, 
dlouhodobě neobydlený. Dům, 
původně půl lán, v minulosti vy-
střídal několik majitelů. Po roce 
1841 zchudlý čtvrt lán koupil 
s povolením vrchnosti od ne-
jasných majitelů čtvrt láník Tomáš Dujíček. Ten byl do 
roku 1848 v Topolné posledním fojtem. Fojt byl před-
stavitelem místní samosprávy - volený občany, ale 
schvalovaný vrchností. 

Augustin Knot 

v osobní ochrance pana prezidenta 
T. G. Masaryka. Rodina se přestě-
hovala do Uherského Hradiště, kde 
bydleli na Masarykově nám. čp. 
18. Vystudoval obchodní akademii 
v letech 1929 – 1933, byl vychován 
k velkému vlasteneckému cítění. Po 
studiích začal pracovat jako soukro-
mý úředník. 1. října 1936 nastoupil 
na vojenskou prezenční službu k 6. 
telegrafnímu praporu v Lipníku nad 
Bečvou, kde sloužil do 28. února 

1939. Dosáhl hodnosti desátníka. 
1. dubna 1939 vstoupil do ilegální 
odbojové organizace Obrana náro-
da, kterou v Uherském Hradišti vedl 
pplk. Vladimír Štěrba. Byl ustano-
ven velitelem úderné čety. Skupina 
vyráběla zápalné nálože, shromaž-
ďovala zbraně, které byly ukrývány 
v lesích u Buchlovic nebo přímo 
v zámku hraběte Bertholda v Buch-
lovicích. Členem ilegální organizace 
Obrana národa byl i p. Jiří Štokman. 

rok 1990rok 1990
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Káhira (20milionů obyvatel) má své pyramidy (výš-
ka Cheopsovi 140 metrů. Paříž (přes 2miliony obyva-
tel ) má svou Eiff elovu věž – 324 metrů. Naše Topolná 
– 1584 obyvatel – taky měla svoji zvláštnost, stožáry 
o výšce 270 metrů, 10. největší stavba v republice, do-
minanta Slovácka. Jak jsem uvedl v rozhovoru s re-
daktorem MF Dnes Jaroslavem Chudarou, tyto stožá-
ry byly mojí srdcovou záležitostí a stále jsem doufal, 
že nebudou zlikvidovány. V to jsem ještě věřil 11. čer-
vence, kdy jsem odjížděl do lázní a ráno jsem z radia 
Brno slyšel, že likvidace stožárů na základě anonymu 
se zatím zastavuje. O to více jsem byl rozčarován, kdy 
mi během týdne kamarád zavolal, že naše výjimeč-
nost - stožáry o výšce 270m, jdou nenávratně k zemi. 
Skončila defi nitivně možnost záchrany jejich původní-
ho poslání za účelem šíření dlouhých vln. Dlouhá vlna 
má tu vlastnost, že dokáže obejít překážku. Proto bych 
se ještě vrátil k rekonstrukci, která byla ukončena v r. 
1978. Energeticky byla spotřeba snížena na 1500kW, 
přičemž výkon pomocí nových antén na stožárech 
a uložení měděných desek do země byl zachován. 
Moje vztahy ke stožárům jsem popsal v publikacích 
Černí baroni z Topolné a Topolan z Prakšic. V době, 
kdy likvidace byla provedena, jsem zaznamenal re-
akce lázeňských hostů v Luhačovicích. Po odvysílá-
ní reportáže v televizních zprávách mi sdělili, že při 

Černí baroni z Topolné nakonec 
stožáry vysílače neuhlídali

Pan Jiří Štokman byl v Anglii 
spolu s Čestmírem Šikolou vybrán 
do paradesantní skupiny „Clay & 
Eva“. Tato skupina velmi úspěšně 
operovala na Valašsku a Slovácku. 
Do činnosti skupiny „Clay & Eva“ 
se zapojil bratranec Karla Mareč-
ka Otakar Vašina. Po zatčení pplk. 
Štěrby a por. Kudílka byli nuceni 
uprchnout za hranice za účelem 
pokračování boje proti okupantům. 
Přes Slovensko, Budapešť, Bejrut, 
kde 5. 1. 1940 vstoupil do Čs. ar-
mády v zahraničí, prezentován byl 
5. 2. 1940 v Agde ve Francii u 1. te-
legrafního praporu. Tady se v červ-
nu 1940 zúčastnil bojů v Mosson. 

Z Francie byli přemístěni do Anglie. 
V Yatesbury byl 21. 9. 1940 přijat do 
RAF /Royal Air Force/ k 311. bom-
bardovací perutě, jako WOP/AG – 
palubní radiotelegrafi sta s kvalifi ka-
cí střelce v bombardovací osádce. 
RAF měla celkem 2 500 přísluš-
níků, z toho bylo 800 příslušníků 
bombardovacích posádek. 

311. bombardovací peruť za-
sáhla do bojů o Anglii, prováděla 
noční nálety na střediska německé-
ho průmyslu, přístavy atd. Činnost 
prováděla do dubna 1942, kdy byla 
pro ztráty přibližně 50 % příslušníků 
a nedostatek záloh z bombardová-
ní stažena. Peruť byla přeřazena 

k pobřežnímu velitelství /Coastal 
command/. Prováděla hlídkovou 
činnost nad Atlantikem, ničila ně-
mecké lodě a ponorky a vykonáva-
la doprovod dopravních lodí. Pan 
Karel Mareček byl za svoji bojovou 
činnost vyznamenán Českosloven-
ským válečným křížem I., II., III. 
stupně, medailí za chrabrost, me-
dailí za zásluhy I. stupně, Českoslo-
venskou pamětní medailí, Air crew 
Europe Star, Atlantic Star a Victory 
medal. Dosáhl hodnosti poručík 
a do vlasti se vrátil 31. srpna 1945. 
Zemřel 31. ledna 1977.

Lumír Vašina
Zdroj: Vojenský ústřední archiv

projížděním vlakem nebo po silnici mezi Napajedly 
a Uherským Hradištěm, jejich zraky vždy upoutaly 
stožáry vysílače. 

Závěrem - chápu ekonomickou situaci v jaké se 
naše republika nachází. Předpokládané náklady na 
údržbu činí asi 3 miliony Kč ročně a blízká výmě-
na kotvících lan kolem 40 milionů korun. To nebylo 
v možnostech investorů, takže romantika naší tech-
nické památky musela jít stranou. A je to škoda!

Stanislav P.
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Díky myslivci!
V minulém čísle Topolských novin jsem psal o potře-

bě změn v naší krajině. Po letošním horkém a suchém 
létu určitě všichni vnímáme obrovský nedostatek vody 
v přírodě. Říčka Březnice v jižní části našeho katastru 
se v srpnu změnila v malý potůček a z potoka Bura-
va na severu se stal suchý příkop. Kombinace vyšší 
průměrné teploty a nízkého srážkového úhrnu přines-
la úbytek jak povrchové, tak spodní vody. Voda, která 
spadla v podobě prudších srážek, rychle odtekla, pro-
tože krajina zatím nebyla připravena na to, aby vodu 
zadržela.

Jak tedy vodu v přírodě zadržet? Rád bych zde po-
psal dvě velmi zdařilé, avšak zatím ojedinělé akce, kte-
ré už v našem katastru proběhly.

První byla v režii obce a vše začalo požadavkem ně-
kterých občanů na řešení prašnosti polní cesty za za-
hradami v části Záhumení. Vedení obce dokázalo rychle 
zajistit projekt, zažádat o dotaci v návaznosti na pozem-
kové úpravy a spustit realizaci. Řešení spočívalo ve vy-
budování zpevněné polní cesty a postranního odvodňo-
vacího příkopu. Příkop byl vyprojektován jako souběžný 
s cestou až k areálu družstva, kde se cesta odklání do 
centra obce. Příkop dále pokračuje severním směrem 
až pod vinohrady, kde je zakončen malou mokřadní 
tůňkou. Tato vodní nádrž zadržuje vodu v krajině a plní 
retenční funkci. Podél příkopu je zasakovací travnatý 
pás a vše je doplněno liniovými interakčními prvky ve 
formě stromové výsadky. Bidýlka pro dravce a solitérní 

kameny vymezují polohu tohoto krajinného prvku mezi 
poli a zabraňují přiorávání plochy s trvalým travním po-
rostem. Prostě nádherné dílo a nádherný příklad jak dál!

Druhá akce byla v režii našich myslivců. Myslivci si 
uvědomili, jak důležité je v revíru mít zdroje vody pro 
polní a lesní zvěř. Vyhlídli si podmáčené místo poblíž 
myslivecké chaty v remízu a pomocí bagru vyhloubili 
tůň. Poloha byla zvolena naprosto jedinečně, protože 
voda se zde držela i v období největšího sucha, a za 
tůňkou se samovolně vytvořil mokřad z odtékající vody. 
Na celém díle je pozoruhodné, že i přes poměrně krát-
kou dobu existence osídlily tento biotop ohrožené dru-
hy. Zdokumentoval jsem zde „rákosinu“ zevar vzpříme-
ný vejcoplodý a skokana štíhlého. Oba druhy patří do 
červeného seznamu ohrožených druhů a nechal jsem 
je pro náš katastr zaregistrovat do centrální databáze 
agentury ochrany přírody a krajiny. Kde je voda bývá 
i život. Díky myslivci!

A co říci na závěr? Letošní léto bylo podle některých 
zdrojů zatím nejsušší ve Evropě za posledních 500 let. 
Změna struktury naší krajiny se aktuálně jeví jako ne-
zbytná. Naštěstí opatření jako budování mokřadů či 
protierozní prvky jsou už dnes legislativně jednodušší. 
Určitě je třeba v našem katastru součinnost majoritního 
hospodařícího subjektu TOPAGRy a případně vlastníků 
pozemků. Pevně věřím, že navážeme na výše zmíněné 
akce a uděláme další kroky k ochraně naší přírody.

Jiří Pekař

Tůňka pod vinohrady

Rdest uzlinatý (ohrožený druh 
C3) nalezen v nové tůňce pod 

vinohrady

Tůňka v remízu

Zevar vzpřímený vejcoplodý 4a) 
ohrožený druh nalezen u nové 

tůňky v remízu

Škarda štětinkatá (kriticky ohro-
žený druh C1t) nalezena v no-
vém odvodňovacím příkopu

Skokan štíhlý (ohrožený druh) 
zdokumentován u nové tůňky 

v remízu
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Vlastenec Josef Mašín a jeho rodina

Osud Mašínovy rodiny

V tomto roce si připomínáme 80 let od popravy 
Josefa Mašína. Přibližme si  osud tohoto mimořádné-
ho člověka, který byl vojákem, doslova  tělem i duší. 
Proto z něho vzešel nesmiřitelný odbojář a vlastenec, 
což se promítlo i do jeho rodiny.

Josef Mašín patřil k největším československým 
válečným hrdinům. Neohrožený veterán 1. světové 
války a legionář se během nacistické okupace nevá-
hal postavit okupantům a jako odbojář položil život za 
Československo, které miloval.  

Josef Mašín se narodil 26. srpna 1896 v Loša-
nech u Kolína do rodiny sedláků Aloise a Marie Maší-
nových. Od mládí ho lákala vojenská kariéra, a tak po 
absolvování kutnohorského gymnázia a vystudování 
hospodářské školy v Roudnici nad Labem nastoupil 
do rakouské důstojnické akademie. Po roce studia 
byl po neshodě s vyučujícím ofi círem vyloučen a po-
slán na ruskou frontu. Asi měsíc po odvedení na fron-
tu s 36. pěším plukem Mašín raději utekl do ruského 
zajetí a zanedlouho vstoupil do  Československých 
legií. Jako legionář bojoval na východní frontě mezi 
lety 1916 - 1921. Během působení v legiích konver-
toval k pravoslaví (jako mnoho dalších) a přijal jmé-
no Vladimír. Účastnil se mnoha bojů a několikrát byl 
zraněn a vyznamenán, mimo jiné v památné bitvě 
u Zborova. Do Československa se vrátil jako hrdina 
a pokračoval ve vojenské službě vlasti. Už coby vá-
lečný veterán a uznávaný voják se oženil v roce 1929 
se Zdenou Novákovou, s níž měl 3 děti.

Mašínova manželka Zdena byla rovněž vězněna 
a mučena gestapem. Po válce obdržela vyznamenání 
Československého válečného kříže, ale po únoru 1948 
odsouzena za protikomunistickou činnost na 25 let vě-
zení, kde v žalostném stavu zemřela v roce 1956. Do 
dějin se také zapsali Mašínovi synové Josef a Ctirad. 
Stejně jako jejich otec milovali svou vlast a nenáviděli 
totalitu, která ji zachvátila. Na 
jejich protikomunistický odboj 
je dodnes pohlíženo kontro-
verzně, protože při útěku na 
západ zabili dva příslušníky 
SNB a několik příslušníků vý-
chodoněmeckých ozbrojených 
složek. Pro některé z nás jsou 
bratři Mašínové hrdinové, kteří 
se vzepřeli komunistické moci 
a jejím představitelům, pro dru-
hé vrazi. Jejich sestra Zdeňka 
byla po celý život komunisty za 
čin svých bratrů perzekuována. 

Po německé okupaci, 
protože odmítl rozkaz ne-
klást nacistům odpor, byl 
z Čsl. armády suspendo-
ván. Přesto spolu s Balabá-
nem a Morávkem vytvořili 
skupinu (Tři králové), která 
byla velmi aktivní a okupan-
tům hodně škodila. Shro-
mažďovali zbraně pro od-
boj, sabotovali, připravovali 
bombové útoky na Berlín, 
předávali informace exilové vládě v Londýně.

K odhalení Mašína došlo v květnu 1941, když po 
divoké přestřelce s gestapem v Nuslích byl jako těž-
ce zraněný zatčen. Následovalo mučení, které ho 
nezlomilo a dokonce se s gestapáky pral. Další vý-
slechy se potom konaly ve svěrací kazajce přiváza-
ný k židli. Byl svědkem mučení své ženy a dvakrát 
se pokusil o sebevraždu. Po atentátu na R. Heydri-
cha byl zmučený Mašín ve vězení nacisty vyzván, 
ať tento atentát odsoudí. Tehdy gestapákům řekl, 
že lituje že to nemohl provést on sám svýma ru-
kama. Za to byl stanným soudem 30. června 1942 
odsouzen k trestu smrti, který byl téhož dne mezi 
19 a 20 hodinou vykonán zastřelením na kobyliské 
střelnici. Tam se před popravčí četu naposled posta-
vil do pozoru a zvolal 

„Ať  žije Československá republika!“

Ale stejně jako její otec, ani ona jako jediná v součas-
né době stále žijící členka rodiny Mašínů, nikdy nebyla 
zlomena. Vždy byla hrdá na to, že je Mašínová, a ctila 
ideály svobody a demokracie.

Závěr: rodinný statek Mašínů v Lošanech u Kolína, 
kde rod Mašínů od konce 17. století hospodařil, vysou-
dila dcera gen. Josefa Mašína - paní Zdena Mašínová až 

letos, po 23 letech od listopadu 
1989. Statečnou dceru statečné-
ho otce odmítl prezident Zeman 
vyznamenat ke dni 28.října.

Dne 26. srpna 2022 byl ote-
vřen v rodném statku Josefa 
Mašína Památník tří odbojů. 
Stavení bylo od padesátých let 
zdevastováno, a protože stát 
odmítl škody nahradit, byl ob-
noven Spolkem „Mašínův sta-
tek“ z veřejné sbírky. Poté byl 
vrácen rodině Mašínové.

Fr. Samsounek

Rodina Josefa Mašína: zleva Zdenka, Jo-
sef ml., tchyně Emma Nováková, Ctirad 

a manželka Zdenka 
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Jak se máme ve Sluníčku
Někdy se stane, že svůj slib nedodržíte – nám se 

to stalo o prázdninách. Byly nám dlouhé a stýskalo se 
nám po setkání maminek s dětmi, proto jsme slibova-
nou letní pauzu nedodržely, když Dominika Úlehlová 
přišla s nápadem otevřít v srpnu prostory Sluníčka jako 
herničku pro děti od jednoho roku i pro ty školkové-
ho věku. Setkávání probíhala od 18. srpna do 1. září 
v úterky a čtvrtky vždy od 10 do 12 hodin.

Účel hernička splnila na maximum – děti se vyřá-
dily, ty nastupující do školky se měly možnost sezná-
mit s těmi, které už jsou ostřílenými školkáčky. A měly 
u toho i své maminky, které vždy dodávají pocit bez-
pečí. Vzhledem k ohlasům na prázdninovou herničku 
jsme se rozhodly, že v této činnosti budeme pokračovat 
i další léto.

Konec prázdnin nám krásně završila akce spole-
čenské komise Den pro malé i velké, konaná 27. srpna 
v Búrovcích, kde jste se s námi mohli setkat u stanovi-
ště Sluníčka. Naše skládačky a prolézačky donutily za-
pojit mozkové závity a šikovné ruce nejen nejmenším, 
ale všem účastníkům. Za tuto akci velmi děkujeme paní 
Martě Mlýnkové a těšíme se už teď na příští rok, stálo 
to za to!

Od 7. září se znovu setkáváme ve Sluníčku každou 
středu od 10 hodin v zrcadlovém sále Komunitního cen-
tra, s dětmi si hrajeme, cvičíme, tvoříme a radujeme se 
ze společně stráveného času v příjemném prostředí. 
Naše setkávání budeme i nadále zpestřovat různými 
akcemi – nejbližší akcí bude vánoční focení našich slu-
níček s fotografkou Janou Křenovou z Bílovic v pátek 7. 
října. K focení se mohou přidat i sourozenci dětí navstě-
vujících Sluníčko. 

Ve středu 12. října proběhne návštěva u fyziotera-
peutky Jany Ondruškové, DiS. v Uherském Hradišti 
spojená s výletem do Aquaparku. S fyzioterapeutkou 
se zaměříme na správné pohybové návyky v každo-
denním životě.

Hned na to 13. října bude ve facebookové skupině 
Sluníčko v Topolné podcast s klinickou naturopatkou 
Mgr. Pavlou Hájkovou na téma prevence a přírodní 
terapie proti virozám a zánětům dýchacích cest. Velmi 
se těšíme na cenné informace, jak se vyrovnat s pod-
zimními a zimními vlnami nemocí bez další chemické 
zátěže organizmu.

Sice je to ještě daleko, ale i do Sluníčka letos přijde 
Mikuláš, a to 7. prosince. A vzhledem k tomu, že máme 
všichni moc hodné děti, určitě každému něco přinese. :-) 

Alžběta Křenová
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Hasiči
Milí spoluobčané,
od našeho posledního článku 

v topolském zpravodaji uběhl už 
nějaký ten čas, pojďme se tedy 
ohlédnout, co všechno se od té 
doby u hasičů událo. Tato uplynulá 
doba byla velmi bohatá na kultur-
ní a společenské akce. Hned na 
začátku jarního období jsme měli 
možnost se společně setkat u pří-
ležitosti pálení čarodějnic, setkání 
u Kameňa nebo na rybářských zá-
vodech. Všechny tyto akce jsme 
si z pohledu spoluorganizátorů 
náramně užili a doufáme, že vy 
také. Po delší vynucené odmlce 
zapříčiněné všemožnými restrik-
cemi bylo opět velmi příjemné se 
s vámi osobně potkat, povykládat 
si o naší hasičské činnosti a nej-
menším třeba ukázat různorodou 
výbavu, kterou disponujeme díky 
fi nanční podpoře naší obci a kra-
je. A u našich nejmenších ještě 
zůstaneme, protože jsme i letos 
uspořádali Den dětí ve spolupráci 
s učitelským sborem ze základní 
školy. Před touto, již tradiční akcí, 
jsme ještě ale přivítali na hasičské 
zbrojnici naše nejmenší dětičky 
z mateřské školy. Pro ně jsme si 
připravili zajímavé povídání o tom, 
co vlastně takový hasič nosí na 

sobě při zásahu, co se vše vejde 
do hasičského vozidla a děti si pak 
ve fi nále mohli vyzkoušet i hašení 
z proudnice. Nakonec jsme naše 
společné setkání zakončili projížď-
kou pro děti v hasičském speciálu. 
Dětské úsměvy pro nás byly vel-
kou odměnou. 

A kde jste se s námi mohli se-
tkat naposled? No přece na akci 
Den pro malé a velké, který pořá-
dala obec Topolná ve spolupráci 
s jejími spolky. Zároveň jsme velmi 
rádi přijali i pozvání na oslavu 140 
let založení sboru dobrovolných 
hasičů města Napajedla. V rámci 
těchto oslav jsme vystavovali tech-
niku CAS 24 Dennis Rapier a his-
torickou kyvadlovou stříkačku. Vel-
ký počet návštěvníků zajímající se 
o hasičskou techniku a hasičskou 
práci nás velmi mile potěšil. Kole-
gům z Napajedel ještě jednou pře-
jeme, aby jim ani v nadcházejících 
letech nescházelo nadšení a zá-
pal do pomoci druhým, nezbytnou 
kvalitní techniku a zázemí a v ne-
poslední řadě ze všech zásahů, co 
je čekají, šťastné návraty domů ke 
svým rodinám.

Co se týče samotné hasičské 
činnosti, tak za uplynulé obdo-
bí naše jednotka vyjížděla spíše 

k technickým pomocím, jakožto li-
kvidace obtížného hmyzu, oplach 
cesty nebo třeba požární asisten-
ce. Mimo to byla naše jednotka po-
volána i na požár v katastru obce 
Topolná a na požár v katastru obce 
Oldřichovice, kde proběhl několi-
kadenní zásah při požáru seníku.

Za celou uplynulou dobu se 
naše jednotka ovšem rovněž také 
vzdělávala v rámci pravidelných 
měsíčních školení a prováděla 
povinné kontroly technických pro-
středků umístěných v zásahovém 
vozidle.

Co nám připraví nadcházející 
podzimní měsíce zatím sami neví-
me, ale poctivě se řídíme heslem 
– kdo je připraven, není ohrožen. 
Proto se i nadále budeme snažit 
udržovat svěřenou techniku a naše 
dovednosti k zásahu schopnému 
stavu a k co nejkvalitnější pomoci 
občanům při případných mimořád-
ných událostech. 

V závěru chceme všem obča-
nům popřát příjemný a barevný 
podzim a naší vesnici přejeme, 
aby se jí požáry a mimořádné udá-
losti i nadále vyhýbaly obloukem. 
V opačném případě jsme tu pro 
vás my, 

vaši HASIČI

Požár v obci Oldřichovice Požár v obci Topolná
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Mateřská škola u hasičů Oslavy založení SDH Napajedla

První školní den pro prvňáčky

Ze života školy
Prázdniny utekly jako voda 

a jak již bývá každoročním zvykem 
v topolské škole opět probíhaly 
stavební práce. Tentokráte se jed-
nalo o nové šatny se sprchovými 
kouty a toaletou. Žáci si prosvětle-
ný nový suterén velmi pochvalují. 
Dále proběhly opravy a úpravy in-
teriérů, aby bylo 1. září pro děti vše 
nachytáno.

První školní den zahájilo školu 
64 žáků. A to nejen z Topolné. Bý-
valé páťáky, kteří svůj nový školní 
rok začali na Gymnáziu Uherské 
Hradiště, na Gymnáziu Otroko-
vice nebo na ZŠ Bílovice či ZŠ 
Uherské Hradiště, vystřídalo 13 
nových prváčků. Ti byli i se svý-
mi rodiči slavnostně přivítáni na 
Obecním úřadě Topolná panem 
starostou a poté se i s paní uči-
telkou přesunuli do své nové třídy. 
Tam sice již není tolik hraček jako 
v mateřské školce, ale spousta 
her, didaktických pomůcek a mož-
nost interaktivní projekce výuko-
vých materiálů.

I letos nás čeká mnoho akcí. 
Opět se rozjel kroužek fl éten 
a akordické kytary. I nadále má 
v naší škole své detašované pra-
coviště ZUŠ R. Firkušného Napa-
jedla – výtvarný obor. Do budoucna 
by se měly rozjet ještě předcovi-
dové pohybové kroužky. Děti ve 
školní družině se s chutí vrhly do 

celoroční hry „Pojďte s námi za po-
hádkou“.

Naštěstí již nemusíme řešit 
karantény apod. a tak jsme si již 
v září výuku oživili programem 
Centra pro výcvik psů Alfa - Ne-
hlaď toho psa. Děti se učily, jak 
se mají chovat k volně pobíha-
jícím psům, jak vycvičit svého 
mazlíčka a seznámily se i s vý-
cvikem vodícího psa nevidomé 
paní lektorky.

Čtvrtá třída se připravovala na 
dopravním hřišti v Uherském Hradi-
šti na zkoušky na „řidičák na kolo“, 
které je čekají na jaře. Plavecký vý-

cvik budou mít žáci čtyř ročníků ve 
2. pololetí školního roku, abychom 
dohnali dvouletý výpadek z covi-
dového období a všechny topolské 
děti se staly výbornými plavci. Dále 
máme naplánovány exkurze, be-
sedy, kulturní akce, ples, návštěvu 
koncertu, sportovní soutěže, pre-
ventivní i vzdělávací aktivity v ob-
lasti IT a… ?

Nezbývá než si přát, aby se 
vše mohlo uskutečnit a přispělo to 
k celkovému vzdělávání a pozná-
vání okolního světa a jeho pravidel 
našimi dětmi. 

Mgr. J. Gregorová
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Čí sú hody…..děti ZŠ

Nové šatny se sprchovým koutem

Podzim ve škole

Program – Nehlaď toho psaÚžasná pozornost dětí při besedě

Čí ú h d děti ZŠ

Ú
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Společenská komise 
a všechny spolky v akci

Po větší časové přestávce 
jsme naplánovali společnou akci 
se všemi spolky z naší obce a sa-
mozřejmě i s podporou vedení 
obce - Den pro malé a velké. 
Datum konání byl stanoven na 
27.8.2022 se začátkem ve 14 ho-
din.

Než jsme se k tomuto odpo-
ledni dopracovali, předcházelo 
tomu něklik schůzek se zástupci 
všech spolků naší obce, s přes-
ným naplánováním celého připra-
vovaného dne.

Jak jsem postupem času zjis-
tila, byly trochu problémy s pro-
pagací tohoto odpoledne, někdy 
nastal i trochu organizační šum, 
ale do příští akce vím, co je třeba 
vylepšit.

Jak po celé horké léto byl vel-
ký vláhový defi cit, tak čím se blí-
žilo datum našeho dne, tím deště 
přibývalo a při předpovědi počasí 
na 27.8. 2022 se o nás všechny 
asi pokoušel infark. Byl připraven 
jízdní řád pro vláček, který měl 
svážet účatníky zábavného odpo-
ledne do Búrovců, byl objednán 
zábavný program od fy CHABI 
production, k tomu ještě skákací 
hrad, malování na oličej, tetování, 
balónky a samozřejmě všechny 
spolky se svým programem a od-
měnami pro malé účastníky.

Den před akcí jsme vymýš-
leli ještě variantu pro nepříznivé 
počasí, kdy by se část zábavy 
přesunula do našeho krásného 
kulturního střediska se všemi nut-
nými opatřeními, aby nedošlo 
k poškození stávajícího majetku 
a nebo bylo v plánu celou akci 
odvolat.

27. 8. 2022 po ranním dešti, 
který naštěstí před polednem ustal, 
jsme akci neodvolali a dali jsme to 
na vědomí i na facebooku zároveň 
s prezentace našeho programu. 
Síla médii je někdy až neuvěřitel-
ná, jak se ukázalo na návštěvnosti 
i z celkem vzdálených míst -Ho-
lešov, Uh. Ostroh, Uh. Hradiště, 
sousední vesnice a další.

Jenotlivé spolky měly svá sta-
noviště připravena, p. Gajdošík 
s bryčkou a koníkem byl nachys-
tán a my už čekali na první zá-
jemce, které přiveze náš Topolský 
expres. Vláček přijel a my jsme 
si oddychli - malí a velcí přijeli 
a akce začala.

Naše kolegyně Hana s Danou 
předaly všem soutěžícím prezen-
tační lístky s čísly stanovišť.

1. stanoviště měli sportovci, 
tam si děti vyzkoušely své spor-
tovní dovednosti a pak se přesu-
nuly na stanoviště č. 2 k  Topolan-
ce. I zde byly pro děti přichystány 

úkoly s malou odměnou a pro nás 
pořadatele Topolanka přidala od-
měnu formou jejich krásné hudby. 
3. stanoviště měli naši hasiči. Je-
jich lanová dráha budila respekt 
a samozřejmě výzvu k dovednos-
ti dětí. No, my dospělí bychom 
s touto disciplínou měli asi větší 
problém. Na stanovišti č. 4 byly 
maminky ze Sluníčka a tady se 
vydováděli i ti nejmenší. Ke stano-
višti č. 5 se zase více těšili dospě-
lí, protože zde byli Topolští vinaři 
s ochutnávkou vín pro dospělé 
a dovednostními úkoly pro děti. 
Po malém občerstvení se přešlo 
ke stanovišti č. 6 a tady byli topol-
ští včelaři. Měli všechno dokonale 
připraveno pro děti i dospělé. Měli 
zde přiveny úly, ukazovali prak-
tické práce s včelstvy a ukazovali 
včelí produkty, i zde byla ochut-
návka výtečného medu. U tohoto 
stánku by mnohý dospělí strávil 
i více času, ale soutěžící děti jim 
tuto možnost nedaly. Ke stanovišti 
č. 7 Klubu rodičů ZŠ Topolná bylo 
z Búrovců celkem daleko a tak 
jsme využili p. Gajdošíka s bryč-
kou, aby malé závodníky převážel 
k tomuto stanovišti. Řekla bych, 
že toto byl velmi dobrý nápad 
a všichni byli nadšení. Samozřej-
mě u tohoto stanoviště byly proka-
zovány i vědomostní dovednosti. 

Společenská kronika 
červenec – září

v červenci:
60 let Lipovský Radek
  Hoferková Renata
 Komárek Libor
 Nádeníčková Jarmila
75 let Přikryl Ladislav
 Křenová Anna

v srpnu:
50 let Polášek František
 Martinková Šárka
 Hrdina Jiří
 Čechmánek Miloš
 Směták Radek
 Černíková Marcela
 Čechová Lenka
60 let Rebetová Lenka
 Levec Zdeněk
 Dufková Dana
 Gajdošíková Anna
75 let Pekař Stanislav

v září:
50 let Bureš Bronislav
 Hoferková Jana
 Brázdil Libor
 Stuchlíková Romana
70 let Gajdůšková Anna
75 let Foltýnová Marie
80 let Mäsiarová Jarmila
85 let Koželuha Bohumil
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Pak se už děti těšily jen na zbý-
vající dvě stanoviště. Předposlení 
8. stanoviště si připravila Topolská 
chasa. I tady si všichni užili a vy-
zkoušeli své možnosti. Střelba 
z luku a skákání v pytli není žádná 
lehká záležitost.

A po vyčerpávajícím sportov-
ním zápolení rychle k poslenímu 
9. stanovišti k myslivecké chatě. 
Tady na všechny čekaly samo-
zřejmě úkoly - např. střelba, ale 
i dokonalé občerstvení. Guláš, 
uzeniny, čepovaná limonáda, pi-
večko a možná i něco „ tvrdšího“ 
s lidskou tváří. Po absolvování 
stanovišť, s orazítkovanými pre-
zentačními lístky si už každý za-
sloužil odměnu.

V letošním roce jsme nevy-
mýšleli žádné dárky, ale každý 
dětský účastník - vítěz dostal 
zdarma kornout hranolek a limo-
nádu. Tady jsme měli také svou 
premiéru, protože jsme si pořídili 
na tyto akce profi  friťák, který zde 
byl správnou volbou. Děti si to 
nemohly vynachválit, když si ka-
ždý nesl svůj kornout s hranolky 

a ještě si mohl říci o kečup nebo 
tatarskou omáčku a zapil to toče-
nou limonádou od sportovců. No, 
zdravá výživa byla v tahu, ale po 
takových výkonech proč by ne.

Vedle našeho stánku měli ry-
báři gril, na něm grilovali výbor-
né cigárko. Když došly hranolky 
i touto dobrotou byly děti odmě-
něny. Pro dospělé jsme měli v na-
šem stánku připraven kávovar 
s výbornou kávou a byla možnost 
i sladké tečky ve formě vdolečků .

V průběhu odpoledne byl při-
praven i doprovodný program. 
Agentura CHABI nám postavila 
skákací hrad, vedle bylo tetovací 
a malovací studio. Bylo možné si 
zde koupit i nafukovací balonky, 
a když nás kolem 16 hodiny opus-
tili muzikanti z Topolanky, na jejich 
místo nastoupil Robert Škach se 
svými asistentkami, který všech-
ny roztančil a rozezpíval. I zde 
si děti ještě zasoutěžily a byly za 
své výkony odměněny cenami. 
Tady bych chtěla poděkovat Fatře 
Napajedla a Barumu za poskyt-
nuté odměny.

V průběhu celého dne Topol-
ský expres přivážel a rozvážel 
všechny účastníky akce.

Poslední vláček odjel v 18.30 
a my všichni pořádající jsme se 
dali do úklidu areálu. Řekla bych, 
že jsme byli všichni spokojeni 
s tak krásným dnem.

Chci ještě jednou poděkovat 
všem, kteří se svou přítomností 
a dokonalou prací zasložili o tuto 
akci a samozřejmě děkuji za pod-
poru vedení obce starostovi La-
dislavu Botkovi a místostarostovi 
Radku Vajdíkovi, který zajistil To-
polský expres. Velmi děkuji všem 
malým i velkým, kteří se zúčastnili 
v hojném počtu, což pro nás or-
ganizátory byla největší odměna.

Doufám, že i v budoucnu se 
nám podaří podobná akce usku-
tečnit i za podpory nového vede-
ní obce. Čím více lidí z obce se 
zúčastňuje na akcích pořádaných 
spolky a nadšenci pro společen-
ský život, tím je vesnice soudrž-
nější, přátelštější a prostě naše.

Marta M. 
a členky Společenské komise
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TJ Topolná
Podzimní čas je již tady a pro-

to bychom Vás rádi se seznámili 
s tím, co se u nás stalo za uplynu-
lé tři měsíce.

V červenci jsme oslavili 90 
let založení klubu. Celá akce se 
skvěle vydařila, přálo nám jak 
počasí, tak velký divácký zájem. 
Během celého dne se na našem 
fotbalovém hřišti protočilo na 600 
diváků. Někteří se přišli podívat 
na Mercedes tým Petra Švanca-
ry, jiní naopak na večerní zábavu 
se skupinou VPS band. K této 
oslavě se podrobněji vrátíme ve 
vánočním čísle Topolských novin.

Topolská osmička:
17. září se u nás na hřišti usku-

tečnil 3. ročník běžeckého závo-
du Topolská osmička. Vlivem po-
časí a taky běžeckým závodům 
ve Zlíně byla letos účast menší 
než v uplynulých letech. I tak se 
závodů zúčastnilo 60 závodníků 
ze všech kategorií. I letos jsme 
pronajali časomíru – tentokráte 
od fi rmy SportChip.cz. Novinkou 
bylo nové občerstvení pro závod-
níky. Letos nebyla klasická uze-
ná klobása, ale účastníci měli na 
výběr hot-dog či hamburger. Pro 

nejmenší závodníky byl k dispozi-
ci skákací hrad. Poprvé jsme taky 
využili služeb profesionálního fo-
tografa, jehož fotografi e můžete 
najít na odkaze www.topolskaos-
micka.cz. A jak dopadly samotné 
běžecké závody?

Nejmenší kategorii 0 – 6 let se 
zúčastnilo 11 běžců. Trasa mě-
řila 300 metrů. Na prvním místě 
se umístila Karolína Polášková 
v čase 1:18. na druhém místě do-
běhl Pavel Vykoukal v čase 1:30 
a třetí místo vybojoval Petr Barto-
šík ml. s časem 1:36.

Druhá kategorie běžela 1 ki-
lometr a sem patřily děti ve věku 
7 -10 let. První místo obsadil Jan 
Spružina z Hulína v čase 4:29. 
Druhé a třetí místo opanovali 
sourozenci Holubovi z Napajedel 
– na druhém místě doběhl Holub 
David v čase 4:53 a na třetím Ho-
lub Vojtěch v čase 4:57.

Třetí věková kategorie 11 – 15 
let běžela 1,5 km. Zde první místo 
obsadil Josef Barot s časem 6:28, 
na druhém místě David Mikoláš 
s časem 6:31 a na třetím místě 
Elena Polášková – 6:46.

Hlavní závod dospělých bě-
želo celkem 31 závodníků. Zde 

jsme vyhlašovali kategorii muži, 
ženy a poslední kategorie byla 
Topoláci. Z žen zvítězila Kate-
řina Mikulíková (Buchlovice) 
v čase 41:54, na druhém místě 
se umístila Jana Žaludková (Zlín) 
v čase 46:41 a na třetím místě 
doběhla Veronika Jínková (Kva-
sice) v čase 47:20. U mužů bylo 
medailové spořádání následují-
cí: první místo František Klofáč 
(Napajedla) v čase 35:36, druhé 
místo Jan Maděrič (Uherské Hra-
diště) s časem 35:48 a třetí místo 
Josef Barot 36:42.

V prestižní kategorii Topolá-
ci doběhl na prvním místě David 
Cahel v čase 45:02, na druhém 
místě Jiří Kubík v čase 50:16 a na 
třetím místě doběhl Radek Smě-
ták s časem 57:01.

Závěrem musíme poděkovat 
našim sponzorům, bez kterých 
by závody nemohly být: Vitar, MT 
servis Zlín, Škára and partners, 
Fatra, Obec Topolná, Finno In-
vest, mmcité a.s. a Radek Vajdík. 
Díky také všem organizátorům, 
pomocníkům na trati, v bufetě 
a i u skákacího hradu. Těšíme se 
na další ročník.

Za TJ Stanislav Mašlan
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Přípravka:
Během prázdnin jsme se v rámci oslav 90 let 

fotbalu v Topolné utkali s týmem Mistřic. Pro děti po 
zápase čekalo občerstvení a různé atrakce a i ony 
si tento mimořádný den velmi užily. Zároveň jsme 
se v tomto zápase rozloučili s končícím ročníkem 
2011 jmenovitě s Davčou Mikolášem a Míšou Neu-
mannem, kterým za jejich skvělé výkony v příprav-
ce velmi děkuji. V půlce srpna se i náš nejmladší 
tým přípravky sešel k pravidelnému setkávání na 
trénincích. Proběhla i změna na postu jednoho 
z trenérů, kdy Dana Mráze nahradil Adam Lapčík. 
Danovi taktéž za odvedené služby díky. Objevilo 
se i několik nových tváří zapálených pro fotbal, což 
mi dělá velkou radost. Od září pro nás začaly i mis-
trovské zápasy, kde jsme se postupně zatím utkali 
s celky Březolup, Traplic, Jarošova a Jalubí. Pozi-
tivem pro mě určitě je, že jsme v žádném utkání 
oproti soupeři herně nepropadli, byly to vyrovnané 
duely se spoustou branek a individuálních akcí. Vy-
zdvihnout zatím musím zápas v Jalubí, kde jsme 
od první minuty určovali tempo hry a po skvělém 
výkonu vysoko zvítězili. Dalším pozitivem je pro 
mě, že kluci z nyní nejstarších ročníků 2012, 2013 
se chopili po odchodu opor jejich míst a stali se 
stavebními kameny naší hry. Do konce podzimní 
části ještě sehrajeme utkání s Mistřicemi, Kněžpolí, 
Huštěnovicemi, Bílovicemi a Babicemi. V září nás 
zlobilo špatné počasí a byli jsme nuceni zrušit hned 
několik tréninků a přesouvat utkání, tak věříme že 
říjen bude shovívavější a do konce podzimu toho 
co nejvíce natrénujeme a odehrajeme, aby se děti 
mohly dále zdokonalovat a hlavně bavit fotbalem. 
Sestava přípravky: Sládek Matěj, Hubáček Václav, 
Úlehla Jakub, Mikulka Dominik, Křesťan Pavel, 
Viceník Vojtěch, Úlehla Jakub, Hoferková Soňa, 
Sládková Ester, Pernický Teodor, Polášková Justý-
na, Dohnal Lukáš. Trenéři: Večeřa David a Lapčík 
Adam.

David Večeřa - trenér přípravky

Žáci:
V první řadě bych chtěl poděkovat dětem za mi-

nulou sezonu. Po jejím skončení nám odešli tři hráči, 
kteří přešli do dorostu. Z přípravky se k nám přesu-
nuli dva kluci a na přestup ze Starého Města k nám 
přišel Ondřej Hoferek mladší. A náš cíl na tuhle se-
zonu? Určitě hrát pěkný fotbal jako se nám dařilo na 
jaře a pokusit se už konečně zvednout ten pohár pro 
vítěze soutěže, který už byl v loni jen kousek a to o 3 
body za vítěze. Tento ročník opět hrajeme systém 
7+1 na půl hřiště a čeká nás na podzim 10 těžkých 

zápasů. Část zápasů již máme odehranou, ale za-
tím celý podzim se potýkáme s deštivým počasím 
a i díky tomu máme několik zápasů odložených. 

Trenéři Tomáš Mikulka a Roman Kubík

Muži:
Do nové sezóny 1.B třídy skupiny C jsme vstou-

pili pod vedením trenéra Ondřeje Hoferka a asi-
stenta Davida Urbana. Letní příprava začala 13. 
července, v níž jsme odehráli v rámci oslav 90 let 
fotbalu v Topolné přípravný zápas s bývalými hráči 
Slovácké Sparty Spytihněv. Následovalo první kolo 
poháru KFS ve Vlčnově, kdy jsme vyhráli 1:0. V dru-
hém kole KFS jsme na domácí půdě přivítali Boršice 
u Buchlovic, účastníka krajského přeboru, a prohráli 
0:5. Na úvod mistrovských zápasů nás čekal těžký 
los. Z úvodních šesti zápasů jsme odehráli pět na 
hřištích soupeře. V prvním zápase jsme zajížděli na 
horkou půdu do Slavkova a ve velmi vyhecovaném 
utkání zvítězili 2:0 (Hoferek J., Večeřa L.). K dalšímu 
utkání jsme vycestovali do Zdounek a po špatném 
výkonu si odvezli debakl 4:0. Následující výjezd do 
Malenovic skončil remízou 0:0. Teprve ve čtvrtém 
kole jsme se představili před domácím publikem pro-
ti Ostrožské Nové Vsi a na silně podmáčeném teré-
nu vydřeli výhru 4:3 (Haša P., Bartoš M., Foltýn Jan, 
Mikoška J.). Po domácí výhře nás čekala opět dvě 
venkovní utkání a to ve Lhotě u Malenovic a Uher-
ském Ostrohu. U nováčka soutěže Lhoty u Maleno-
vic, který byl do naší soutěže přeřazen ze Zlínska, 
jsme vyhráli 1:0 (Hoferek P.). V utkání nás podržel 
skvělý Mikel, když vychytal pět obrovských šanci 
soupeře v prvním poločase. V Uherském Ostrohu 
na velmi špatném terénu jsme vyhráli 2:1 (2x Bartoš 
M.). Soupeřem v druhém domácím zápase (po šesti 
odehraných kolech) byl Vlčnov. Povinné tři body se 
nekonaly. Po neproměnění čtyř stoprocentních šancí 
v prvním poločase byla prohra 2:0 velmi krutá. V dal-
ším venkovním zápase jsme zajížděli do Zlechova. 
Herní čas neděle v 10:00 h byl pro nás nepříjemný 
a to z důvodu topolských hodů. Zápas jsme přesto 
zvládli skvěle a po nejlepším výkonu probíhající se-
zony zvítězili 2:1 (Hoferek P., Zelinka D.). Dosavadní 
průběh soutěže hodnotím kladně, po osmi kolech dr-
žíme třetí místo s počtem 16 bodů. Na závěr jedna 
zajímavost. Momentálně je v kádru mužů 24 hráčů, 
z toho 16 z nich je rozených Topoláků. Což je, mys-
lím si, dobrá vizitka topolského fotbalu a kdejaký klub 
v okolí na této úrovni nám může závidět. Velké díky 
patří vedení obce i klubu za perfektní podmínky a sa-
mozřejmě všem věrným fanouškům!

Ondřej Hoferek
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